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1. Mokré vlasy 
 
Tři muži byli na výletě a na své cestě objevili nádherné jezero. Utábořili se tedy u něj 
a šli se do jezera zaplavat a potápět se. Všichni tři se potápěli, ale když vyšli na břeh, 
jen dva z nich měli mokré vlasy. Jak je to možné? 
 
 
 
 
 

2. Závod 
 
Při finále běhu na 3000m běželi závodníci velmi vyrovnaně a favorit tohoto závodu 
měl se soupeři velké problémy. Nakonec ale našel síly a těsně před cílovou páskou 
předběhl v pořadí druhého závodníka – na kterém místě skončil? 
 
 
 
 
 

3. Topinky 
 
Kuchař dostal za úkol upéct správně tři topinky. Opéct jednu stranu topinky trvá 
přesně 30 sekund. Za jaký nejkratší čas zvládne kuchař všechny topinky osmažit, 
jestli se na pánvičku vlezou jen dvě topinky? 
 
 
 
 
 

4. Tajné jméno 
 
Nikdo ho nikdy neviděl, a přesto je často kolem nás. Někteří jej milují, někteří jej 
nenávidí, a když vyslovíš jeho jméno, tak ho zabiješ. Co je to? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ŘEŠENÍ: 
 
 
1.  
 
Ten třetí byl plešatý (nemohl mít mokré vlasy, protože žádné neměl). 
 
 
2. 
 
Skončil jako druhý (předběhl druhého a dostal se tak na jeho pozici). 
 
 
3.  
 
Na upečení topinek stačí kuchaři 90 sekund. Kuchař dá smažit dvě topinky, jakmile 
uběhne 30s, tak jednu dá z pánvičky pryč, druhou otočí a přidá k ní ještě 
neopečenou topinku. Za dalších 30s je již jedna topinka hotová z obou stran a dvě 
topinky z jedné strany. Tu na pánvičce tedy otočí a přidá k ní tu, co jako první vytáhl 
a smaží je posledních 30s. Topinky jsou nyní hotové (30 + 30 + 30 = 90s)  
 
4.  
 
ticho 
 
 
 
 


